



В Саратовской области заключена под стражу обвиняемая в совершении ДТП в городе Ртищеве, в результате которого погиб юноша

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области продолжается расследование уголовного дела в отношении 40-летней женщины по признакам преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека, сопряженное с оставлением места его совершения).

Как сообщалось ранее, 26 октября 2020 года в 14 часов 40 минут водитель, управляя автомобилем «Kia-Rio», двигалась по проезжей части улицы Красной в городе Ртищеве. Она совершила наезд на своей полосе движения на 16-летнего юношу, переходившего проезжую часть по ходу движения автомобиля. От полученных травм несовершеннолетний пешеход скончался на месте. Водитель с места ДТП скрылась и была установлена сотрудниками ГИБДД. В настоящее время она задержана в порядке, предусмотренном ст. 91 УПК РФ. Решается вопрос об избрании в отношении нее меры пресечения.

Следователем СК на основе собранных по делу доказательств женщине предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 264 УК РФ. Она признала вину в содеянном.

По ходатайству следствия суд избрал обвиняемой меру пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время продолжается проведение следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего и закрепление доказательств. Следователями СК будут досконально исследованы все причины и условия, приведшие к трагедии.

29 Октября 2020



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1511508>